

PON 20.1.	sv. Fabijan	18:00	Josip, Katarina, August Horvat * Ivan, Štefanija Vdović * Marija Macan * Za ozdravljenje
UTO 21.1.	sv. Agneza	18:00	Marija Macan * Željko, ob. Brezak, Rozi Koščak * Štefica Barić
SRI 22.1.	sv. Vinko	18:00	Marijan Golubić * Vinko, Draga, Velimir Jug, Ivan, ob. Mikulić * Stjepan Novačko
ČET 23.1.	Ema, Vjera	17:30 18:00	KLANJANJE Stanko, Amalija, Nadica Brezak * Ivka Špiljak
PET 24.1.	Sv. Franjo Saleški	18:00	Ljubica, Andrija, August Leskovar * ob. Klanšek * Juraj Podolšak
SUB 25.1.	Obraćenje sv. Pavla	11:00	Krštenje: Marta Golubić
		17:00	Krštenje: Marko Hrenar
		18:00	Vesna Vuk, Marija Rustan * Ivka Špiljak * Mladen Vrhovski
NED TREĆA NED. KROZ GOD.	Župna crkva	7:30 8:00	Pobožnost svete krunice Matija, Cilika, Petar Cigrovski, Mirko, Paulina Ovčariček * Marija, Ljudevit Hrestak, Dragutin, Katarina Cvek
	sv. Ana	9:30	Na nakanu
26.1.	Župna crkva	10:30 11:00	Pobožnost svete krunice ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE
	Župna crkva	18:00	Slavko Živičnjak * Alojzija Mikulaš * Marija, Ivan Škrinjar, ob. Puclin * Josipa, Slavko gd. Golubić

ŽUPNI SUSRETI:

Četvrtak, 19:00—proba mješ. zbora

Petak, 19:00—susret mladih

Subota, 19:00—proba zbora mladih

Nedjelja, 17:00—proba dječjeg zbora

SUSRET MINISTRANATA:

Subotom u 10 sati. Pozivamo nove članove da se priključe zajednici.

ŽUPNI VJERONAUČ:

Prvopričesnici: **UTORAK u 16:00, SUBOTA u 8:30**

Krizmanici: **UTORAK u 16:45, SUBOTA u 9:15**

Župni vjeronauk počinje od utorka, 4. veljače.

SUSRETI ZA KRŠTENJE:

Utorak, **28. siječnja**. Susreti se održavaju u župnom dvoru s početkom u **19 sati**. Molimo roditelje da sa sobom donesu kopiju rodnog lista djeteta. Hvala!



Župni list

**Rkt. Župa
Uznesenja BDM
Pregrada i Sv. Mirko
Kostel**

BR.: 350/2020

MOB. ŽUPNIK:

091/381-6210

19.1.2020.



DRUGA NEDJELJA KROZ GODINU

Čitanje svetog Evandjelja po Ivanu (Iv 1,29-34)

Sutradan Ivan ugleda Isusa gdje dolazi k njemu pa reče: »Evo Jaganjca Božjega koji odnosi grijeh svijeta! To je onaj o kojem rekoh. «Za mnom dolazi čovjek koji je preda mnom jer bijaše prije mene! »Ja ga nisam poznavao, ali baš zato dođoh i krstim vodom da se on očituje Izraelu.« I posvjedoči Ivan: »Promatrao sam Duha gdje s neba silazi kao golub i ostaje na njemu. Njega ja nisam poznavao, ali onaj koji me posla vodom krstiti reče mi: 'Na koga vidiš da Duh silazi i ostaje na njemu, to je onaj koji krsti Duhom Svetim.' I ja sam to vidio i svjedočim: on je Sin Božji.« **Riječ Gospodnja**

Uz Evandelje: Već dolazak Isusa Ivanu ukazuje veličinu njegova autoriteta i vjerodostojnost njegova svjedočanstva o Isusovu identitetu koje je gotovo potpuno i nenadmašno. Isus je Jaganjac Božji koji oduzima grijeh svijeta, naslov koji u liturgiji bezbroj puta ponavljamo a pitanje je koliko nam stvarno znači a tako mnogo govori o Isusu kao spasitelju i našem spasenju. Jedno umiljato i bezazleno stvorenje simbol je moći i žrtve koja je kadra nadvladati neizmerno zlo grijeha čitavoga svijeta. Nadalje susret Isusa i Ivana Krstitelja jest objava i potvrda Isusova mesijanskog dostojanstva, odnosno moment njegova pomazanja, sličan onome prije tisuću godina kada je prorok Samuel po Božjem izboranju odredio Šaula i Davida za kraljeve Izraelu. Tada je Samuel ždrijebom između plemena Izraelovih i rodova Benjaminovih izabrao Šaula za kralja i pomazao ga, tako i Davida između Jišajevih sinova, i Duh Jahvin ih obuzeo onoga momenta. Tako je i Ivan krstio da se novi kralj očituje Izraelu i da posvjedoči da Duh silazi na njega i na njemu ostaje i da je On onaj koji krsti Duhom Svetim, po čemu daleko nadvisuje sve kraljeve. U tom smislu Ivanovo krštenje kao i svaka proročka i bogoslužna gesta vodi spoznanju Krista i njegovu krstu. Ivan je vidio mnogo više od Samuela. Kroz oprečne iskaze u euforiji otkriva i zadnju tajnu Isusova identiteta vičući: "koji za mnom dolazi, preda mnom je jer bijaše prije mene." Obznanjuje tako Isusa kao Onoga koji jest, navodeći na Onoga koji se Mojsiju u gorućem grmu objavio imenom Ja sam koji jesam, i spoznaje ga kao Njegova vlastitoga Sina živi gorući grm. Pred Njim je Mojsije izuo obuću i zaklonio lice, Ivan se nije smatrao dostojnim odriješiti ti mu remenje na obući, a On je sam došao k njemu i objavio mu se. Ivan priznaje: "Ja ga nisam poznavao, ali baš zato dođoh i krstim da se on očituje." A što bi mi trebali činiti da se On danas očituje? Mi koji smo kršteni u njegovo ime.

SUSRET KATOLIČKE MLADEŽI U ZAGREBU (OD 9. DO 10. SVIBNJA 2020.)

Prijave za domaćinstvo otvorene su do 31. siječnja 2020. godine.

U Zagrebačkoj nadbiskupiji i gradu Zagrebu 9. i 10. svibnja ove godine održat će se jedanaesti Susret hrvatske katoličke mladeži. Budući da će na Susret doći mladi iz cijele Hrvatske kao i inozemstva, Zagrebačka nadbiskupija poziva obitelji i sve koji to žele da se uključe u organizaciju Susreta kroz prihvat mladih u svoje domove. Zainteresirani mogu sve informacije o domaćinstvu dobiti u svojim župama. „*Braćo i sestre, s posebnom vas gorljivošću pozivam da otvorite svoje domove i prihvatite mlade koji će tom prigodom doći u našu Nadbiskupiju. Razna nam prijašnja organizacijska iskustva govore da je najljepše kad su mladi smješteni po obiteljima. Time se očituje puno više od davanja smještaja. Susreti u obitelji, premda bili i kratki, omogućuju upoznavanje, zajedništvo, ostavljaju tragove koji se nerijetko pretvore u nove životne putove. Time se i župne zajednice u kojima su mladi primljeni obnavljaju i učvršćuju; zaživi posebnost povezivanja s ostalim mjesnim Crkvama i vjernicima.*“ (Iz Božićne poruke zagrebačkog nadbiskupa kardinala Josipa Bozanića)

Budi volonter na SHKM-u u Zagrebu-prijave do 31.siječnja 2020.

Grad Zagreb i Zagrebačka nadbiskupija domaćini su jedanaestoga Susreta hrvatske katoličke mladeži koji će se održati 9. i 10. svibnja sljedeće godine. Budući da organizacija Susreta iziskuje puno vremena i truda, za njegovu su uspješnu realizaciju potrebni mnogi volonteri koji su spremni uložiti svoje vrijeme te Susret (u)činiti posebnim. Uloga volontera je s ljubavlju služiti drugima, staviti se na raspolaganje u pripremi i organizaciji aktivnosti u župi i Nadbiskupiji. Za volontere na Susretu mogu se prijaviti mladi između 18 i 30 godina, a za volontere u župi mogu prijaviti mladi između 16 i 30 godina. Prijavljuje se putem prijavnica na: bit.ly/prijavnicaSHKM **do 31. siječnja 2020.**, a svi mladi koji se prijavljuju trebaju biti s područja Zagrebačke nadbiskupije. Svi volonteri obvezni su sudjelovati na pripremnom susretu u svom arhiđakonatu. **Zagorski arhiđakonati:** 15.2.2020., Župa Uzvišenja Svetog Križa, Sv. Križ Začretje. Odvaži se i prijavi se! Budi volonter na zagrebačkome SHKM-u!

Početak prijava za SHKM - prijave do 15. ožujka 2020.

Susret hrvatske katoličke mladeži održava se 9. i 10. svibnja 2020. godine u Zagrebu. Jedanaesti put okupit će se mladi katolici na nacionalnom susretu, ovoga puta u našem glavnom gradu, pod geslom „Što god vam rekne, učinite!“ (Iv 2,5). Prijave za Susret počinju 15. siječnja i prikupljat će se do nedjelje, 15. ožujka 2020. godine. Nakon toga datuma prijave više neće biti moguće. Mladi se prijavljuju svojim župnicima, župnim vikarima ili animatorima. Podaci potrebni za prijavu su: ime i prezime, spol, datum rođenja, veličina majice, broj mobitela, e-mail. Na Susret se mogu prijaviti mladi od krizmaničke dobi (8. razred osnovne škole) do 30 godina. Kotizacija za SHKM iznosi 30 kuna i ona uključuje majicu Susreta, akreditaciju te ostale materijale. Važno je napomenuti da se i mladi iz Zagrebačke nadbiskupije, kao domaćini, također moraju prijaviti za sudjelovanje na SHKM-u kako bi dobili majice i akreditacije. Prijaviti se mogu u svojim župama **do 15. ožujka.**

PRIGODNI LETAK—PRIJAVA ZA DOMAĆINE SUSRETA MLADIH:

Za vrijeme blagoslova obitelji, dijelili smo prigodni letak u kojem je napisano nekoliko informacija o Susretu katoličke mladeži u Zagrebu. Također, u letku se nalazi prijavnica, koja se treba popuniti ako želite biti domaćini mladima u razdoblju do 8. do 10. svibnja tj. danima kada traje susret. Isto tako, prijavnicu možete podići u župnom uredu. Svakako, imajmo na pameti da prijavnice sakupljamo **do petka, 31. siječnja 2020. god.**

Sve potrebne informacije nalaze se na internet stranici Župe Pregrada te na stranicama Pastoralna mladih i Zagrebačke nadbiskupije.

POKOPANI U ŽUPI PREGRADA:

Marija Kamenski r. Špoljar: rođ. 3.9.1935. u Višnjevcu, stan: Voltino 4-Zagreb, Stjepan Kamenski—suprug. Umrula 14.1.2020., pokopana 16.1.2020. u Pregradi. Suprugu Stjepanu, kćerima Ljiljani i Lidiji te ostaloj rodbini izražavam sućut.

Mladen Vrhovski: rođ. 3.4.1986. u Celju, stan: Klenice 3, Franjo i Ivančica r. Petrak—roditelji. Umro 17.1.2020., pokopan 18.1.2020. u Pregradi.

Roditeljima Franji i Ivančici, sinu Patriku te ostaloj rodbini izražavam sućut.

Pokoj vječni daruj im Gospodine, a za sve dobro što su za ovozemaljskog života činili nagradi ih u Vječnosti.

SAKRAMENT KRŠTENJA PRIMAJU:

Marta Golubić: rođ. 6.11.2019. u Zagrebu, kći Martina Golubić i Gabrijele r. Leskovar, stan: III. Malešnica 3, Zagreb. Krštenje prima 25.1.2020. u Pregradi.

Marko Hrenar: rođ. 11.9.2019. u Bračcu—Zabok, sin Dražena Hrenar i Katarine r. Krizmanić, stan: Cigrovec 47. Krštenje prima 25.1.2020. u Pregradi.

IZNOŠENJE BOROVA IZ ŽUPNE CRKVE:

U srijedu, 22. siječnja pozivamo muškarce na akciju iznošenja borova iz župne crkve, kao i gospođe koje će skinuti ukrase s borova. S radom bismo započeli **u 8 sati.**

TERMINI PRVE PRIČESTI I KRIZME U PREGRADI:

Prva pričest—17. svibnja 2020.; **Krizma**—24. svibnja 2020.

Mise o blagdanu Svijećnice (2.2.2020.) u Župi Pregrada

8:00 župna crkva

9:30 kapela M.B.B.—Mala Erpenja

11:00 kapela svete Ane

11:00 župna crkva

18:00 župna crkva

ŽUPA KOSTEL—župne obavijesti

TERMINI PRVE PRIČESTI I KRIZME U ŽUPI KOSTEL:

Prva pričest—31. svibnja 2020.; **Krizma**—14. lipnja 2020.

MISA NA BLAGDAN SVIJEĆNICE (2. veljače) - 9:30 sati.

NED 26.1.	TREĆA NED. KROZ. GOD.	9:30	Marija Cajhen gd. * Ćiril gd., Josipa Novak, Ivan gd., Rozalija, Milan Čuček
----------------------------	--	-------------	--